

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 30/07/2019 | Edição: 145 | Seção: 3 | Página: 43

Órgão: Ministério da Educação/Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano/Reitoria/Gabinete

EDITAL DE RETIFICAÇÃO N° 95, DE 29 DE JULHO DE 2019

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano, no uso de suas atribuições legais, torna pública as seguintes retificações do Edital n° 65, de 14/05/2019, publicado no DOU de 31/05/2019:

Alterado item 2.5.5 BIOLOGIA (código EBTT-BIO) (inclusão de texto)

LEIA-SE: 2.5.6.1 Pré-requisitos: "...diploma ou certificado de conclusão de curso de nível superior, em nível de Licenciatura em Biologia ou Licenciatura em Ciências da Natureza com Habilitação em Biologia, devidamente registrado, fornecido por instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação"

Alterado item 2.5.9 LICENCIATURA EM FÍSICA (código EBTT-FISIC)

(inclusão de texto)

LEIA-SE: 2.5.11.1 Pré-requisitos: "...diploma ou certificado de conclusão de curso de nível superior, em nível de Licenciatura em Física ou Licenciatura em Ciências da Natureza com Habilitação em Física, devidamente registrado, fornecido por instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação"

Alterado item 2.5.13 LICENCIATURA EM QUÍMICA (código EBTT-QUIM) (inclusão de texto)

LEIA-SE: 2.5.16.1 Pré-requisitos: "...diploma ou certificado de conclusão de curso de nível superior, em nível de Licenciatura em Química ou Licenciatura em Ciências da Natureza com Habilitação em Química, devidamente registrado, fornecido por instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação"

Alterado Anexo I - Quadro de Vagas (inclusão de vagas para PcD)

LEIA-SE:

ANEXO I - QUADRO DE VAGAS

QUADRO DE VAGAS

AREA	VAGAS	CARGA HORÁRIA			
		TOTAL	AC	CD	CN
ADMINISTRAÇÃO	2	1	1	-	40h DE
LICENCIATURA EM PEDAGOGIA	2	1	1	-	40h DE
LEGENDA: Total = total de vagas / AC = vagas de ampla concorrência / CD = vagas reservadas aos candidatos com deficiência / CN = vagas reservadas aos candidatos negros					

AÉCIO JOSÉ ARAÚJO PASSOS DUARTE

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.